

TURISZTIKAI HÍRLEVÉL 3. – 2014. augusztus –

BESZÁMOLÓK

A) A Hargita Községi Fejlesztési Társulás tevékenységei

Augusztusi karavánon a HKFT munkatársai

Folytatódott a Hargita Községi Fejlesztési Társulás karavánözása a készülő megyei turisztikai honlap adatbázisának elkészítése érdekében. Augusztus első napjaiban Mezey Zsolt és Köllő Izabella Csíkszereda, az alcsíki és az udvarhelyi térség polgármestereivel, turisztikában érdekelt szakembereivel egyeztettek. A településekről értékleltár készül, amely tartalmaz minden adatot a település természeti, kulturális nevezetességeiről, továbbá az értékleltárba kerülnek a rendezvények, legendák, kapcsolattartó személyek elérhetőségei is. Az értékleltár adatai segítségével a településre jellemző programcsomagok készülnek az ősz folyamán, amelyek szintén felkerülnek a turisztikai honlapra. A hónap végéig várjuk az elkészült értékleltárakat, jó minőségű fényképeket, hogy elkezdődhessen a turisztikai programcsomagok kínálatának bővítése. Néhány jó példa már van programcsomagokra, de még mindig alacsony a megyei szálláskapacitás kihasználtsága, illetve alacsony az együttműködés szintje is a turisztikai szereplők között.

A Hargita megyében kialakítható turisztikai termékcsomagok fő elemei a falusi és ökoturizmus kínálati lehetőségek lesznek, melyek kiegészítő elemei a különböző sport- és kulturális rendezvények, gasztronómiai fesztiválok. Egyedi termékcsomagok kialakítására nagyon jó lehetőségekkel rendelkezik a térség, hiszen a kevésbé urbanizálódott táj, a gyógyvizek és mofetták, a székely ember együttélése a természettel különös vonzerőt jelentenek a belföldi és külföldi turisták számára egyaránt. Programcsomagjaink nemcsak a külföldi turistáknak, hanem a helyi lakosoknak is kínálnak lehetőségeket a szabadidő hasznos eltöltésére.



Csíkszentimre



Oklánd



Parajd



Zetelaka



Székelykeresztúr



Csíkszentsimon

Székelyföldi Lovas Ünnepe



„Őszi Aktív Pihenés” programcsomagot állítottak össze a Hargita Községi Fejlesztési Társulás munkatársai. A háromnapos programajánlat a Gyergyószentmiklóson szeptember 20-21 között megrendezésre kerülő Székelyföldi Lovas Ünnepe köré épül. A Krigel Sport Klub által szervezett lovas, kutyás programjai mellett az ajánlatban szerepel a környék természeti (Gyilkos-tó, Békás-szoros, Súgó-barlang) és kulturális nevezetességeinek bemutatása, képzett idegenvezetővel, illetve a székely és az örmény ételek ízvilágával ismertetjük vendégeinket. Elsősorban

magyarországi turisták körében népszerűsítjük a csomagot, de a túrákra, programokra szívesen várjuk a környék lakosságát is.

A program:

Szeptember 18., csütörtök

Érkezés az esti órákban a szállásra.

Köszöntő ital és kürtőskalács után a szállás elfoglalása.

Vacsora



Szeptember 19., péntek

Reggeli után kirándulás a Békási-szoroshoz, Gyilkos-tóhoz képzett idegenvezetővel, ezt követően a Súgó-barlanghoz. Barlangtúra után ebéd, vagyis bográcsozás a barlang előtti tisztáson.

(Ehhez a programhoz, bárki csatlakozhat, a túravezetőt, a barlangba való belépőt és a saját bográc adagját kell fizesse).

Vissza a szállásra szabad kötetlen program.

Szeptember 20., szombat

Reggeli után városlátogatás idegenvezetővel Gyergyószentmiklóson, ezt követően az örmény templom és a Tarisznyás Márton Múzeum bemutatása, majd az Örmény közösségi házban hagyományos örmény ebéd (churutos leves, szezámmagos csirkemell, sajtos öntettel, natúr krumplival, kávé).

(Ehhez a programhoz, bárki csatlakozhat, a programot és a saját ebédjét kell fizesse).

Délután lovas programok - szabad program, vacsora saját költségre.

Szeptember 21., vasárnap

Székely reggeli után lovasnapi programon való részvétel.

Hazautazás

A szállás gyergyószentmiklósi panziókban lesz, 2 ágyas zuhanyzóval ellátott szobákban, igény szerint pótágyazható.

A programról részletesebben Köllő Izabellától érdeklődhetnek a +40736883805-ös telefonszámon, illetve a kolloizabella@hargitamegye.ro e-mail címre írva.

A teljes csomag foglalását az info@adiharghita.ro e-mail címen tehetik meg. A foglalás az összeg előzetes kifizetésével történik visszaigazolás után.

Élményekben gazdag, kellemes őszi napokat kívánunk!



Fotópályázat – felhívás

A Hargita Községi Fejlesztési Társulás fotópályázatot hirdet **Ember és természet** címmel. A fejlesztési társulás fő célja hosszú távú együttműködési kapcsolatok kialakítása és fenntartása Hargita megyei önkormányzatokkal, olyan projektek megvalósítása, amelyek fellendítik és népszerűsítik a megyei turizmust, illetve elősegítik a természetvédelmi területek megőrzését. A pályázatra nyári tematikus fényképeket várnak három fő témakörben. Az első a *Vissza a természetbe*, a városi hétköznapjait a betondzsungelben töltő, hétvégén vagy egyedi alkalommal a természetben néhány órát, napot eltöltő emberek találkozási a lehegerlő tájjal, a tiszta levegővel, a színekavalkáddal. Másik fő témakör *A táj szépsége*, amikor előtérben van az ember, háttérben a természet. Harmadik témakör a *Család a természetben*, amelyben a családi pillanatokot megragadó fényképeket kell készíteni, amikor együtt a család, közös program, lehegerlő a környezet, maradandóak az élmények.

[Bővebben...](#)



Mária Út Zarándokkalauz

Az erdélyi Mária úttal kapcsolatos zarándokkalauz és tájékoztató füzet elektronikus változata megtekinthető és letölthető a hivatalos [honlapon](#).



Új kezdeményezés a Madarasi Hargitán – a megye első kiépített kerékpár DH pályája

A Madarasi Hargitán a Sűgő panzió kezdeményezésére és költségére kiépítettek egy kerékpár-ereszkedő (downhill – DH) pályát. A tulajdonképpeni DH-pálya hossza 2200 méter, de hozzászámítva a Pethő-panziónál kezdődő kellemes ereszkedést biztosító erdei ösvényt, ami a rajt megközelítéséhez szükséges, a kijelölt útvonal hossza eléri a 4 kilométert is. A kerékpárok és sportolók visszaszállítását egy terepjáróval és egy speciális utánfutóval biztosítják. A pálya ünnepélyes megnyitóját augusztus 9-10-én tartották, mintegy 60 DH-kerékpározó részvételével az egész országból. A sport környékbeli megszállottain kívül voltak Prahova-völgyéből, Brassóból, Pietra Neamțról, Vásárhelyről, Kolozsvárról, de még Galacról és Magyarországról is. A sportolók szerint egy középnehézségű pályát sikerült kialakítani, de érdekes, élvezhető elemekkel. Az ugratókat és egyéb veszélyes specifikus szakaszokat ki is lehet kerülni, így sima biciklitudással és kis elővigyázatossággal végig lehet járni az egész útvonalat, ami megfelel egy másik sportág, a kerékpár-maratón kedvelőinek, de akár vállalkozóbb kedvű turistáknak is.

[Bővebben...](#)

A barlangászok munkájával ismerkednek

„Gyere, és nézd meg, mit keresünk a föld alatt!” címmel szervez barlangászati tábort a Gyilkostó Adventure Egyesület 2014. szeptember 18-21. között a Sűgő-barlangnál. A táborban öt tanítási intézmény V-XII. osztályos tanulói vesznek részt. A projekt fő célja a fiatalok figyelmének felhívása a védett területek és a védett fajok, különösen a denevérek élőhelyeinek fontosságára, valamint a barlangászok munkájának bemutatására.



KIRÁNDULÁSAJÁNLAT

Augusztusi hírlevelünkben a vulkáni formakincssel és utóműködéssel kapcsolatos alcsíki kirándulást ajánlunk.

„Vannak nagyszerűbb, pompásabb, elragadóbb látványok Erdély tájai közt, de oly magasztos alig lehet több, mint a Szent Anna tava. A legrégebbi időktől a legújabbig szüntelen vallásos eszmék Sionköde lebegett e táj fölött, ez volt a rajongók, az ihlettek Libanonja, ami Izraelnek az Olajfák hegye, a hindunak a gangeszi szent völgy, az északi skandinávnak az Igdrasill árnyéka alatti magány, s a hellén költészet arany árnyképeinek a Tempe: az Erdélynek a Szent Anna tava.” Jókai Mór

Útvonal: Hargitafürdő - Csíksomlyó – Csíkszentimre – Lázárfalva (Nyírfürdő) – Tusnád – Tusnádfürdő (kirándulás a Vártetőre) – Szent Anna-tó

A Kárpátok területén térségünkben zajlott legkésőbb a vulkáni tevékenység, így itt láthatóak a legépebb vulkáni kráterek, illetve erőteljes vulkáni utóműködés tapasztalható mofetták és ásványvizek formájában.

Az elmúlt 20 millió évben nagyon változatos vulkáni működés jellemezte vidékünket. A vulkáni kitörések legintenzívebben 12-16 millió évvel ezelőtt zajlottak, majd számuk egyre csökkent és kisebb területekre korlátozódott.

Azonban még az elmúlt 2 millió évben is több mint egy tucat vulkáni kitörés történt. A legújabb kutatások alapján sikerült meghatározni, hogy a legutolsó vulkáni kitörés 30 ezer évvel ezelőtt történt, ezt megelőzően pedig, 42 ezer évvel ezelőtt is volt egy másik erős robbanásos kitörés. Nem kizárt az sem, hogy még ma is létezik egy nem teljesen megszilárdult magmakamra több kilométer mélyen a Szent Anna-tó alatt.

A Keleti-Kárpátok nevezetes vulkáni hegyei, a székelyek „szent hegye” a Hargita és a Csomád kettős krátere, melyben a Szent Anna-tó illetve a Mohos tőzezláp található.
www.szentanna-to.ro



Tusnádon található Székelyföld egyetlen borvízmúzeuma, a Baglyas-forrás szomszédságában, melynek megálmodója Jánosi Csaba geológus volt. A jurtára emlékeztető múzeum nincs állandóan nyitva, de kérésre kinyitják. A Borvízmúzeum a természeti értékek, annak tudományos alapú feltárása és megismertetése szempontjából fontos.

Felhívja a figyelmet a székelyföldi, ezen belül is ebben a régióban található gyógyvizek értékére, az erre épülő ivó- és fürdőkultúra történetére.

Csíkszentimrén vannak a Hargita hegyvonulat legerősebb, 99 százalék széndioxidot tartalmazó gázömlései, amit reumás tünetek kezelésre használnak.

Túraajánlat

Kirándulás a Sólýom-kőre:

<http://7csoda.zoldszekely.ro/hu/p7/solyomko.html>



Kirándulás a Nyírfürdőre:

<http://www.visitcozmeni.ro/hu/nyirfurdo-lazarfalva-lazaresti.html>

Kirándulás a Vártetőre:

<http://www.erdelyigyopar.ro/2008-3/244-tusnadfurdo-kornyeki-turak.html>





Hargita Megye Tanácsa és a Hargita Megyei Kulturális Központ pályázatot hirdet Hargita megye értékeit bemutató **dokumentumfilmek** támogatására. Pályázhatnak Hargita megyei jogi és természetes személyek, valamint civil szervezetek. A pályáztató által ajánlott témakörök: hagyományos életmód, kisebbségi identitás, életutak, portrék, épített örökség, régió-bemutató.

[Bővebben...](#)



“Sokkal értékesebbek lettek ezek a gyerekek ezáltal, hogy megtanultak énekelni és táncolni. Nagyon büszke vagyok reátok, köszönöm, hogy ez megvalósult. Ilikének nem is tudok mást mondani, csak százszoros köszönetet” – mondta Borsi Gyöngyi alapító, a

Tündérkert Virágai X. jubileumi ünnepségén a Borszéki Kultúrházban. [Bővebben...](#)



Borsáros, Csíkszentkirály jégkorszakbeli kincse

Az Alcsíki-medence egyik fő nevezetességének számítanak a nátrium, magnézium, kalcium és hidrokarbonát tartalmú borvizes források. Ezek, amellet, hogy jó minőségű ivóvizet biztosítanak, jellegzetes élőhelyeket alakítottak ki, ahol sok ritka növény- és állatfaj talál ma is menedékre. – Imecs István teljes írása a település [honlapján](#) olvasható.



A csíkrákosi Csalogány Néptáncsoport a magyarországi Pátyon vendégszerepelt a Szent István nap alkalmából megrendezett ünnepségen népszerűsítve a székely viseletet és táncot.

Augusztus 18-án az Erdélyi Utakon Egyesület bemutatta a **Láthatatlan Udvarhelyszék** látássérülteknek szóló turisztikai kiállítást. A kiállítás a Haáz Rezső Múzeum közös szervezésében került bemutatásra a Múzeum épületében, ahol Udvarhelyszék épített öröksége volt kiállítva (Tamási Áron Gimnázium, Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium, Barátok temploma, Református templom, Jézus Szíve Kápolna, Énlakai porta, Székelyderzsi Unitárius Erődtemplom, Székelytámadt vár). A makettek a Dr. Palló Imre Zene és Képzőművészeti Líceum IX-XI. osztályos diákjai készítették el szakmai gyakorlatuk alatt. A kiállítás lehetőséget ad a látássérülteknek, hogy megismerjék Udvarhelyszék épített értékeit. A látók előtt a terem lesötétül, ezáltal ők is tapogatóva, egy látássérült szemével ismerhetik meg azokat az épületeket, amelyeket nap mint nap láthatnak. A kiállítás a Láthatatlan Székelyföld nagykiállítás része. Idén július 10-én a Láthatatlan Gyergyószék, illetve 2013. október 15-én a Láthatatlan Csíkszereda kiállítást már megtekinthették az érdeklődők.

[Képek / videó](#)

A Hargita Megyei Kulturális Központ a Pogány-havas Kistérségi Társulás kezdeményezésére és a Csík-Gyimes Natúrpark Egyesülettel együttműködve fotópályázatot hirdetett **Székelyföldi csűrök funkcióváltása** témában. A kiírók úgy döntöttek, hogy meghosszabbítják a pályázatok beadási határidejét 2014. szeptember 30-ig. [Bővebben...](#)

Az elmúlt napokban három svájci helyszínen lépett fel a **Szentegyházi Gyermekfilharmónia**: augusztus 20-án Bernben, a Francia Templomban, 21-én Lausanne-ban, a Notre Dame du Valentin Templomban, majd 22-én Zürichben, a Grossmünster Katedrálisban – tudósít a [Székelyhon](#).

PROGRAMAJÁNLÓ

Az HKFT közösségi oldalán külön albumban adunk hírt a soron következő rendezvényekről és programokról, ami vonzó lehet úgy a térség lakói, mint a turisták számára.

[Programajánló](#)

2014. augusztus 28-31. között tizedik alkalommal kerül megrendezésre **A Kárpát-medence ásványvizei - Nemzetközi Tudományos Konferencia**, ez alkalommal Csíkszeredában, az Apáczai Csere János Pedagógusok Házában. Az esemény programját tekintve augusztus 29-én, pénteken reggel 9 órától kerül sor a megnyitó ünnepségre, ezt követően lesznek a plenáris- , illetve szekcióelőadások, augusztus 30-án, szombaton pedig egy szakmai tanulmányút keretében a résztvevők megismerkedhetnek a környék természeti adottságaival, ásványokban gazdag és főként ásványvizeiről ismeretes településeivel. [Bővebben...](#)



Tizedik alkalommal rendezték meg a **FREE Camp Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábort** Csíkszeredában augusztus 20–30. között, a Szakszervezetek Művelődési Házában. A tábor alatt készült alkotásokból a FREE Camp zárómozzanataként augusztus 29-én 18 órakor nyílik kiállítás Csíkszeredában a Megyeháza Galériában. [Bővebben...](#)



Immár harmadik éve szervez a Márton Áron Múzeum megemlékezést és **konferenciát** Márton Áron püspök születésnapja környékén a püspök szülőfalujában, Csíkszentdomokoson. Az idei megemlékezésre 2014. augusztus 30-án, szombaton kerül sor. A rendezvény [programja](#).

A **VIII. Oroszhegyi Szilvanapok** augusztus 30-31. között kerül megrendezésre. A résztvevők színes programajánlatból választhatnak, hiszen lesz Szilvakupa futballtorna, táncbemutató, gyerek-, lovas- és tűzoltóprogram, szilvából készült termékek bemutatója és vására illetve pálinkamustra és verseny is.

[Bővebben...](#)



A hidegségi (Gyimesközéplek) Csángó és Fatányéros Panziók kilencedik alkalommal tartják a **Csángó Túrós Puliszka Fesztivált**, amelynek kiemelkedő programpontja a főzőverseny. Részletes program [itt!](#)



Szeptember 5-7. között idén is megrendezésre kerülnek az **Ifjúsági Napok** a csíkszentimrei Búdosfürdőn. A részletes programot [itt](#) tekinthetik meg.



Csíkrákos Község Önkormányzata és a Bogátalji Mozgalom Egyesület Csíkrákos és Göröcsfalva idén X-ik alkalommal szervezi meg a **Kisboldogasszony Falunapokat**. A község önállósodásának 10-ik évfordulója alkalmából a szervezők szeptember 5-8. között mindenki számára érdekes és változatos programokkal készül. [Bővebben...](#)



Szeptember 5-7. között tartják a **IV. Örmény Művészeti Fesztivált** Gyergyószentmiklóson. A gazdag programkínálatban többek között nemzetközi történész konferencia, szentmise, gasztronómiai utazás, sátortábor is szerepel. A részletes programot és bővebb információ a gyergyói örmények [honlapján](#) találunk.



VI. MADÉFALVI
HAGYMAFESZTIVÁL
2014. SZEPTEMBER 11-14.

Az évről-évre egyre nagyobb népszerűségnek örvendő **madéfalvi Hagymafesztivált** szeptember 11-14. között szervezik meg. A hatodik Hagymafesztivál programja, valamint további hasznos információk érhetők el a fesztivál közösségi [oldalán](#).



A csíksomlyói kegytemplom-pápai kisbazilika legdrágább kincse az Oltáriszentség után a Szűzanya csíksomlyói kegyszobra. A szobor alkotásának ötszáz éves évfordulója alkalmából jubileumi **Mária-évet** hirdetünk a kegyhelyen 2014. szeptember 14-től 2015. szeptember 15-ig. A jubileumi év minden egyes napjára a szentanya, Ferenc pápa teljes búcsút engedélyezett a szokott feltételekkel.

Szeptember 12-én és 14-én Szűz Mária neve ünnepe, a kegyhely őszi búcsúja. Szentmisék 8-kor, fél 11-kor és este 7 órakor lesznek. Szeptember 14-én a fél 11 órakor kezdődő szentmisében nm. és ft. Jakubinyi György

érsek úr megnyitja a jubileumi Mária-évet. [Bővebben...](#)

Szeptember 15-én bemutatásra kerül a **Láthatatlan Csíkszék** kiállítás. A kiállításon bemutatásra kerül a kiegészült, tavaly bemutatott Láthatatlan Csíkszereda. A kiállítás két újabb épülettel bővül ki így megkapja a Csíkszék nevet. A kiállítás a Kájoni János Megyei könyvtárban szeptember 15-én 18 órától nyílik meg.



HAGYOMÁNYOS ÉS HELYI TERMÉKEK KIÁLLÍTÁSA ÉS VÁSÁRA

A vásárlók legközelebb szeptember 20-án, szombaton délelőtt 8 és 14 óra között szerezhetik be a hagyományos székely termékeket a csíkszeredai megyeháza oszlopsorai között.

[Bővebben...](#)



A **Carpathian Gladiator** első extrém akadályfutó versenysorozat II. Gyilkostói futama 2014. szeptember 20-án kerül megszervezésre. Az 5 kilométeres futam a festői Gyilkostó partján, illetve annak közvetlen közelében fog lezajlani. A versenysorozattal és a nevezéssel kapcsolatosan a [honlapon](#) találunk felvilágosítást.



A hat évvel ezelőtt újtára indított Gyergyói Lovas Napok rendezvény az évek során kinőtte a Gyergyói-medencét, most már székelyföldivé terebélyesedett, így megérett az idő a keresztelőre, idén **Székelyföldi Lovas Ünnep**-ként tartják szeptember 20-21-én. A rendezvénynek számos pályázati kiírása és kísérő rendezvénye van, ezeket megtalálják a szervező Krigel Sport Klub [honlapján](#).

Töltöttkaposzta Fesztivál Parajd

A **XIX. Nemzetközi Töltött Kaposzta Fesztivált** szeptember 26-28. között szervezik meg Parajdon. A teljes program megtalálható a [honlapon](#).



A Csíki Székely Múzeum a felújított Mikó-várban folytatja nagyszabású kiállításainak sorozatát. Ezúttal visszatértek a magyar festészet kiválóságaihoz: Csíkszereda és Kaposvár testvérvárosi együttműködése keretében **Rippl-Rónai József** művészetének legjavát mutatják be június 6 és október 31 között. [Bővebben...](#)

Felnőtt- és ifjúsági bérletet kínálunk négy nagyszínpadi előadásra:

KOSZTOLÁNYI DEZSŐ ÉDES ANNA regény a színpadon rendező: LENDVAI ZOLTÁN	HUSZKA JENŐ - SZILÁGYI LÁSZLÓ MÁRIA FŐHADNAGY operett rendező: SOMOGYI SZILÁRD	MAKSZIM GORKIJ ÉJLEI MENEDÉKHELY színmű rendező: VICTOR IOAN FRUNZĂ	TERSÁNSZKY JÓZSEF JENŐ KAKUK MARCI bohóság rendező: PARÁSZKA MIKLÓS
---	---	--	--

A felnőtt repertoárdra szóló bérlet ára négy előadásra: 50 lej, diákoknak és nyugdíjasoknak 30 lej. Bemutató előadásokra 65 lej, a mecénás bérlet 150 lej. 6-13 évesek számára mesebérletet kínálunk, mely három gyerekelőadásra érvényesítve 15 lej, négy előadásra 20 lejbe kerül.

Felnőtt repertoárdunkat csak 14 éven felülieknek ajánljuk, 7 éven aluliak felnőtt előadásainkat nem látogathatják. Fenntartjuk a módosítottatás jogát!

Bérletek augusztus 1. és október 1. között válthatók a színház jegypénztárában, munkanapokon 10-13 valamint 17-19 óra között.
További bérletbeszélő helyett szeptember 20-ig fenntartjuk!

CSÍKI JÁTEKSZÍN - CSÍKSZEREDA ÖNKORMÁNYZATI SZÍNHÁZA
Temesvári sugárút 6. • tel.: 0266-314472, 0751-039026 • www.csikijatekszin.ro

Váltson színházbérletet a 2014/15-ös évadra a **Csíki Játékszínnél!** Bérletek augusztus 1. és október 1. között válthatók a színház jegypénztárában munkanapokon 10-13 valamint 17-19 óra között. [Bővebben...](#)



FACEBOOK OLDALUNK

Az „ADI Harghita” Facebook oldalának már több mint 1360 kedvelője van. A közösségi oldal célja a hálózatépítés, az egymásra figyelés ösztönzése. Várjuk a települések, intézmények és személyi Facebook profilok csatlakozását.

<https://www.facebook.com/ADI.Harghita>

HONLAPAJÁNLÓ





A Hargita Stúdió stábjja rendhagyó látogatást tett a **Csíkszeredai Régió Fesztiválra**. A harmadik részt augusztusban tekinthették meg az érdeklődők.

[3. rész](#)

A Látogató Hargita megyét viszi közelebb a nézőhöz. A heti rendszerességgel jelentkező adás mindegyikében egy-egy települést, várost mutatunk be a megvalósítások szemszögéből, vagy egy-egy rendezvény, kiemelkedő személyiség, épített örökség szempontjából.

Műsorvezető: Szabó Katalin. Az adást pénteken 20,30-tól sugározza az Erdélyi Magyar Televízió.



A Hargita Stúdió **Székely Konyha** műsorának legutóbbi adásában a **kenyérsütés** fortélyait tekinthették be az érdeklődők:

[Kenyérsütés](#)

A székely konyha újjászületik a globalizmus világában: a hagyományos ízek megmaradtak, de újra is gondolják a régi recepteket a székelyföldi, illetve Székelyföldön dolgozó szakácsok. A legjobb szakácsokkal és háziasszonyokkal fogunk különböző éttermek (és nem csak) konyháin dolgozni, hogy Önök is lássák: a sütés-főzés nem is olyan ördögös dolog.

Műsorvezető: Bocskor-Salló Lilla. Az adást szombaton 18 órától sugározza az Erdélyi Magyar Televízió.



A Hargita Stúdió **Aktuális** műsorának legutóbbi adásában Hargita és Kovászna megye tanácselnökei újságírói kérdésekre válaszolták az idei Tuszványoson:

[Kérdezz-felelek Tuszványoson](#)

Hetente egyszer stúdióbeszélgetés keretében a székelyföldi hírek háttéréről, aktuális közéleti témákról beszélgetünk meghívottainkkal. A Székelyföldről történő diskurzus azért is fontos, mert Erdélyben itt élnek a legnagyobb számban magyarok. Éppen ezért a Székelyföldnek, mint tömbmagyar régióknak a történései kihatnak a szórványban élő magyarok mindennapjaira is.

Műsorvezető: Csata Orsolya. Az adást csütörtökön 19 órától sugározza az Erdélyi Magyar Televízió.



A Hargita Stúdió **Székelyföld magazin** műsorának legutóbbi adásai:

[Augusztus 20.](#)

A hétről hétre szerdánként jelentkező Székelyföld magazin mindhárom megye, Hargita, Kovászna és Maros magyar vonatkozású történéseit dolgozza fel.

Műsorvezető: Bocskor-Salló Lilla. Az adást szerdán 19 órától sugározza az Erdélyi Magyar Televízió.



Az aktuális adások és az archívum megtekinthető a [honlapon](#).



A hónap vicce

Öreg székely elmegy az orvoshoz. A doki meghallgatja a tüdejét, s így szól az öreghez:

- Sóhajtson nagyokat kérem!

- Ej, haj...



Becsönget egy házaló egy szegény székelyhez.

- Nagyon szép utazóbőröndöket tudok ajánlani...

- Minek az nekem?

- Hát ha például vonaton utazik uraságod, ebbe rakhatja a ruháit!

- És akkor üljek ott pucéron a pályaudvaron?!

Ha Ön is fel szeretne iratkozni havi hírlevelünkre írjon nekünk az info@adiharghita.ro e-mailcímünkre.

Javaslatát, észrevételét a hírlevéllel kapcsolatosan írja meg az info@adiharghita.ro címre!



E-mail: info@adiharghita.ro

Web: www.adiharghita.ro

Facebook: facebook.com/ADI.Harghita

TURISZTIKAI HÍRLEVÉL 1.

- 2014. június -

TURISZTIKAI HÍRLEVÉL 2.

- 2014. július -